



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Представитель следственного управления встретила с курсантами Центра допризывной подготовки и военно-патриотического воспитания молодежи

Старший инспектор отдела кадров следственного управления СК России по Удмуртской Республике Вера Владимировна Павлова в рамках проводимых следственным управлением мероприятий по правовому, нравственно-патриотическому воспитанию и профориентации молодежи встретилась с курсантами Центра допризывной подготовки и военно-патриотического воспитания молодежи.

В ходе занятия, на которой присутствовали школьники из Сарапульского района, Павлова В.В. рассказала о задачах, стоящих перед следственными органами, профессии следователя и требованиях, предъявляемых к кандидатам на эту должность, а также ведомственных учебных заведениях СК России, привела примеры из следственной практики и ответила на поступившие вопросы. Также курсантам был продемонстрирован документальный фильм о работе следователей-криминалистов.

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1640033>